Teorema fundamental del cálculo

Si f ’ es una función continua en un intervalo cerrado [a,b] y f+K su antiderivada o integral indefinida, es    
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Demostración: Sea 
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una partición arbitraria del intervalo [a,b], y partiendo del hecho que 
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, restamos y sumamos todas las 
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de cada subintervalo , entonces queda:


[image: image5.wmf])

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

0

1

2

2

1

1

x

f

x

f

x

f

x

f

x

f

x

f

x

f

a

f

b

f

n

n

n

n

n

-

+

-

+

-

+

-

=

-

-

-

-

-

L



[image: image6.wmf]å

=

-

-

=

n

i

i

i

x

f

x

f

1

1

)]

(

)

(

[


y por el teorema del valor medio de las derivadas,


[image: image7.wmf]i

i

i

i

i

i

i

x

x

f

x

x

x

f

x

f

x

f

D

×

=

-

=

-

-

-

)

(

'

)

)(

(

'

)

(

)

(

1

1


donde 
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es una muestra cualquiera del intervalo 
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de esta manera 
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Si tomamos límites en ambos miembros cuando 
[image: image11.wmf]0

®

D

imax

x

, es decir cuando el mayor subintervalo tomado tiende a cero, queda:
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